







VOINȚA (86-75 cu Maccabi Ramat Her) S-A CALIFICAT ÎN SFERTURI DE FINALĂ

La Kiev, in Cupa cuplor, Dinamo a fost eliminată de Stroitel

Partida retur din cadrul „Cupei Liliana Ronchetti“ la baschet feminin, dintre echipele Voința București și Maccabi Ramat Her (Israel) a fost mult mai interesantă și echilibrată decât se presupunea. După victoria clară obținută în deplasare (75-66), românele au abordat meciul retur de acasă, din sala Floreasca, mult prea relaxate și sigure de victorie. După un început echilibrat, în care oaspetele au și condus, bucureștenele au început să-și ia rolul în serios, să joace la adevărata lor valoare.

• La Kiev, în meci retur în cadrul Cupei cuplor: Stroitel — Dinamo București 68-59 (29 — 29). Coșgeteri: Belostenii 20, Rijik 20, Tkacenko 10 pentru gazde, respectiv David 13, Uglai 13 (s-a mai remarcat Brabovanu). Totalizând scorul general de 144-129 (în tur, la București, ciștigaseră cu 76-70), baschetbalistii din Kiev s-au calificat în turul următor al competiției.



Stefania Borș, încadrată de 3 adversare, înscrie încă două puncte pentru Voința București. Foto: D. NEAGU

Alte rezultate: Hapoel Ramat — S.C. Le Mans 83-31, Hellas Gand — Inter Bratislava 82-77, Real Madrid — B.M.S. Skovlunde (Danemarca) 132-65. Echipele Sinudyne Bologna și Clbona Zagreb sînt direct calificate pentru sferturile de finală.

Paul IOVAN

Azi, in C.C.E. la baschet

STEAUĂ — MACCABI TEL AVIV, UN VERITABIL „CAP DE AFIȘ“

La Cluj-Napoca, fetele de la „U“ Joacă cu Southgate Londra

Table with 3 columns: STEAUĂ, MACCABI, and statistics. Includes player names like Ermurache, Ardelean, Zdrenghea, etc.

sînt favorite (la Londra au ciștigat cu 83-77), dar partida prezintă interes prin faptul că prilejuiește pentru prima dată evoluția unui team britanic în țara noastră, într-o competiție oficială.

R. F. GERMANIA — ROMÂNIA, LA HANDBAL

Ieri a plecat în R. F. Germania reprezentativa masculină de handbal a României care, vineri și duminică, va susține două întâlniri amicale cu selecționata țării gazdă.

intrat direct — conform regulamentului acestei competiții — florestitele calificate în primele 16 la ultima ediție a Campionatelor mondiale de la Clermont-Ferrand a rezistat doar Aurora Dan. Ea a dispus cu 5-1 de Spapska — Polonia, apoi cu 5-2 de Olversou — Suedia și, în fine, cu 5-4 de Martia — Anglia.

ÎN SFERTURILE „CUIEI FEDERAȚIEI“: ROMÂNIA — S. U. A.

În optimile de finală ale „Cupei Federației“, la Tokio, echipa feminină de tenis a României (formată din Virginia Ruzici, Lucia Romanov și Florența Mihai) a obținut o nouă victorie ușoară, cu 3-0, în fața formației Israelului. Intrucît și S.U.A. a întrecut cu același rezultat echipa Spaniei, jucătoarele noastre vor înfrîna în sferturi puternica formație americană (alcătuită

din Chris Evert-Lloyd, Andrea Jacger și Rosemarie Casals). Celelalte rezultate: R.F.G. — Brazilia 3-0, Elveția — Taiwan 3-0, Olanda — Italia 2-1, Australia — R.P. Chineză 3-0, Anglia — Franța 3-0 și o surpriză: U.R.S.S. — Cehoslovacia 2-1 (Salnikova — Tomanova 6-1, 7-5; Eliseenko — Mandlikova 5-7, 1-6; Zaitjeva, Cernova — Mandlikova, Tomanova 6-4, 6-3).

„Cupa Prietenia“ la tenis de masă

JUCĂTORII NOȘTRI PE PRIMELE LOCURI

În localitatea cehoslovacă Jahodna s-a desfășurat concursul internațional de tenis de masă, dotat cu „Cupa Prietenia“, la care au luat parte jucători cedeți din șase țări: Bulgaria, Cehoslovacia, R. D. Germană, Polonia, România și Ungaria.

chipe masculine (în formație cu V. Florea, C. Toma, C. Tiugan), și individual prin Vasile Florea și la dublu masculin prin Vasile Florea și Călin Toma. La feminin, echipa noastră (Kinga Lohr, Tatiana Furtună, Carmen Găgeatu) s-a situat pe locul III, aceeași poziție ocupînd și dublul Kinga Lohr, Tatiana Furtună. O merituoasă poziție secundă și la dublu mixt, prin Kinga Lohr, V. Toma. O frumoasă comportare pentru care și antrenorii Virgil Bălan și Laurențiu Gheorghiu au merite incontestabile.

C. E. INDIVIDUALE DE SCRIMĂ

(Urmare din pag. 1)

dult adversarei sale să aibă unele momente de inițiativă și, mai mult, să puncteze. Gaudin a terminat, astfel, în avantaj acest asalt decisiv, iar Aurora Dan a fost nevoită să se consoleze cu locul 10.

SUCESSE ALE TINERILOR

INOTĂTORI BĂIMĂRENI

În localitatea poloneză Oswycin (bazin de 50 m) a avut loc un concurs internațional de înot rezervat sportivilor născuți în 1966 (și mai tineri). Cu acest prilej băimărenii Robert Pinter (13 ani) și Iuliu Folert (14 ani) au obținut trei victorii: Pinter 59,4 la 100 m liber (rec. băieți 13 ani) și 4:18,9 la 400 m liber (rec. băieți 13 și 14 ani) și I. Folert 1:13,4 la 100 m bras.

ELVEȚIA — ROMÂNIA 0-0

(Urmare din pag. 1)

de primele minute, jucătorii antrenai de M. Lucescu și M. Rădulescu ies la atac, „dispecerul“ Balaci ordonînd inteligent jocul ofensiv. Astfel, în min. 10, Klein reușește o cursă frumoasă și, la șutul său centrare, Egli e la un pas de autogol. În min. 14, „urcă“ Iorgulescu, îl angajează pe Balaci, dar faza se termină doar cu un corner. Două curse bune (în min. 23 și 25) și un șut foarte periculos al lui Klein (min. 27, cînd Burgener „scoate“ cu greu în corner), ca și cursa lui Gabor din min. 29, urmată de o excelentă centrare, nefrustrată de M. Sandu, neinspirat în această primă parte, trezesc echipa gazdă. Așa încît, în finalul reprizei, e rîndul apărării echipei noastre să intre în rol. Moraru va „scoate“ în corner „ghiuleaua“ lui Zappa (min. 32), iar Iorgulescu (min. 40) și Stănescu (min. 41) vor rezolva două faze foarte dificile. O repriză echilibrată, cu un ușor avantaj de partea „tricolorilor“, care poate fi argumentat și de raportul suturilor (5-3; 3-2 pe poartă) și al cornerelor (3-2) favorabile fotbalistilor români.

Elsener), una de portarul elvețian, foarte atent în min. 47, cînd Gabor a sutat, înșelător, pe unghiul scurt. Tinerețea reprezentativei noastre se vede în jocul avîntat, dirz, fără complexe. Și vor apărea cîteva ocazii bune. Numai că M. Sandu e oprit din cursa spre gol prin fault de Zappa (min. 53), iar în acțiunile de atac din min. 59, 60, 69 și 70 jucătorii noștri nu se concentrează suficient, ca să nu mai rămîntim de min. 75, cînd M. Sandu tratează neglijent o fază de mare pericolozitate la poarta gazdelor. Ambitia și coeziunea noi noastre reprezentative îi permit un final bun, cu acțiuni legate și periculoase. Are sansa golului Augustin, în min. 80 și, mai ales, Gabor, care în ultimul minut de joc reușește o fază de mare spectacol, încheiată cu un șut viclean, lângă stîlpul din stînga portarului Engel, dar acesta reșoinge în corner. Și, așa, echipa noastră națională reușește un meritat meci egal pe stadionul Wankdorf, după un joc de echipă de perspectivă.

CLASAMENTUL GRUPEI A 4-a

Table with 5 columns: Rank, Country, Goals For, Goals Against, Points. Shows Ungaria, România, Anglia, Elveția, Norvegia.

TELEX • TELEX • TELEX • TELEX • TELEX

ATLETISM • La Cortland Park în apropiere de New York s-au desfășurat campionatele internaționale universitare de cros ale S.U.A. În proba masculină disputată pe distanța de 8.045 km victoria a revenit atletului englez Steve Binns cronometrat cu timpul de 21:52,5. Pe locurile următoare s-au clasat Bitok (Kenya) și Smith (Anglia).

Clark — Don Allan. Pe locul secund s-a clasat Dietrich Thurau (R.F. Germania) și René Pijnen (Olanda). Sezonul de ciclocros s-a deschis cu un concurs desfășurat la St. Sebastian (Spania), în care victoria a revenit sportivului spaniol Francisco Sala, înregistrat pe distanța de 20 km cu timpul de 1h 02:05.

TENIS • În zilele de 11-13 decembrie, la Cincinnati, va avea loc finala „Cupei Davis“, în care se vor înfrîna echipele S.U.A. și Argentinei. S-a stabilit ca arbitru principal al acestui meci să fie danezul Kurt Nielsen. În clasamentul Marelui Premiu — FILT continuă să conducă cehoslovacul Ivan Lendl cu 2.238 puncte, urmat de John McEnroe — 1.955 p., Jimmy Connors — 1.517 p., Jose-Luis Clerc — 1.514 p., Guillermo Vilas — 1.316 p., Bjorn Borg — 1.159 p., Elliot Teltscher — 1.070 p., Roscoe Tanner — 1.029 p., Gene Mayer — 954 p., Yannick Noah — 863 p. etc.

FOTBAL meridiane

TRAGEREA LA SORȚI A MECIURILOR DIN SFERTURILE DE FINALĂ ÎN CUPELE EUROPENE — LA 11 DECEMBRIE

De la U.E.F.A. am fost înștiințați că tragerea la sorți a meciurilor din sferturile de finală în cele trei competiții continentale — Cupa cîmpionilor europeni, Cupa cupelor și Cupa U.E.F.A. va avea loc la 11 decembrie 1981, la Zürich, și nu în cursul lunii ianuarie, cum se anunțase anterior.

ASEARA, ÎN PRELIMINARIILE C.M.

Aseară, în preliminariile C.M. (zona europeană) s-au desfășurat încă două meciuri. În gr. I, la Sofia: Bulgaria — Austria 0-0. În această grupă s-au calificat R.F. Germania și Austria. În gr. a VII-a, la Jena: R.D. Germană — Malta 5-1 (2-1). S-a calificat Polonia. Alte amănunte în ziarul de mîine.